



Αθήνα, 5 Δεκεμβρίου 2024

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

ΝΠΔΔ

Αριθμ. Πρωτ. 5087

Προς : Φαρμακευτικοί Σύλλογοι της Χώρας

Θέμα: *«Τα φαρμακεία εντάσσονται σε πρόγραμμα χρηματοδότησης και αγοράς λογισμικού και εξοπλισμού με ποσοστό επιδότησης 90% μέσω voucher»*

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Ο νέος κύκλος της Β' φάσης του Προγράμματος "Ψηφιακά Εργαλεία ΜΜΕ", με συνολικό προϋπολογισμό **42.000.000€**, υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» χρηματοδοτεί την αγορά λογισμικού και εξοπλισμού με ποσοστό **επιδότησης 90%**

Το Πρόγραμμα θα είναι ανοιχτό για υποβολή αιτήσεων για τον πρώτο (1^ο) Κύκλο από τη **Δευτέρα 16 Δεκεμβρίου 2024 έως και την Παρασκευή 03 Ιανουαρίου 2025 και ώρα 17:00**. Επισημαίνεται ότι σε περίπτωση εξάντλησης του συνολικού διαθέσιμου Προϋπολογισμού κατά τον πρώτο (1^ο) Κύκλο, είναι πιθανό να μην πραγματοποιηθούν επόμενοι κύκλοι.

Δυνητικοί δικαιούχοι του Προγράμματος είναι **ελεύθεροι επαγγελματίες και μικρομεσαίες επιχειρήσεις (οι φαρμακοποιοί είναι επιλέξιμος ΚΑΔ)** οι οποίοι δεν θα πρέπει να έχουν λάβει και εξαργυρώσει VOUCHER σε προηγούμενο κύκλο του Προγράμματος «ΨΗΦΙΑΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΜΜΕ».

Αξίζει να σημειωθεί ότι στο Πρόγραμμα παρέχεται πλέον η δυνατότητα ενίσχυσης και για τις επιχειρήσεις, **οι οποίες δεν απασχολούν προσωπικό.**

Οι φαρμακοποιοί μπορούν να εξετάσουν τη δυνατότητα επιδότησής τους από τις Επιμέρους Κατηγορίες Δικαιούχων ως ακολούθως:

- Στην **Κατηγορία 3** εντάσσονται οι **Μικρομεσαίες επιχειρήσεις & Ελεύθεροι επαγγελματίες** που δραστηριοποιούνται σε **Πληγείσες Περιοχές (πχ ΘΕΣΣΑΛΙΑ / ΕΥΒΟΙΑ)**, οι οποίοι μπορούν να λάβουν **VOUCHER αξίας 990€** για μέγιστη επιλέξιμη δαπάνη 1.100€ με ποσοστό ενίσχυσης 90%.
- Στην **Κατηγορία 4** εντάσσονται οι **Μικρομεσαίες επιχειρήσεις & Ελεύθεροι επαγγελματίες** που δραστηριοποιούνται **στις υπόλοιπες περιοχές της χώρας**, οι οποίοι μπορούν να λάβουν **VOUCHER αξίας 630€** για μέγιστη επιλέξιμη δαπάνη 700€ με ποσοστό ενίσχυσης 90%.

Λαμβάνοντας τα Vouchers Ενίσχυσης, οι επιχειρήσεις μπορούν να εκσυγχρονίσουν τις δραστηριότητές τους, αποκτώντας:

- ψηφιακές λύσεις και λογισμικά όπως λογισμικά τιμολόγησης, ERP, CRM, λογισμικά ωρομέτρησης προσωπικού, e-shops κ.α.
- ψηφιακό εξοπλισμό όπως scanners, tablets, laptops κ.α., υπό την προϋπόθεση ότι η επιδοτούμενη λύση θα περιλαμβάνει και δαπάνη για λογισμικό.
- συμπληρωματικές υπηρεσίες και εξοπλισμό, υπό συγκεκριμένες προϋποθέσεις.

Με Εκτίμηση,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΒΑΛΤΑΣ


Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΤΣΑΡΑΚΗΣ